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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення „Про внесення змін до рішення сто шістнадцятої сесії 

Березанської міської ради восьмого скликання від 26.08.2025 № 171 „Про 

затвердження Програми підвищення енергоефективності та енергозбереження 

Березанської міської ради  на 2026-2028 роки“ 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

Програма „Підвищення енергоефективності та енергозбереження 

Березанської міської ради на 2025 рік“ (далі – Програма) розроблена відповідно 

до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, 

Бюджетного кодексу України, законів України „Про енергетичну ефективність“, 

„Про альтернативні джерела енергії“, „Про енергетичну ефективність будівель“, 

з метою реалізації державної політики у сфері підвищення енергоефективності, 

здійснення заходів щодо зменшення споживання енергоресурсів, заощадженню 

коштів за рахунок зменшення витрат паливно-енергетичних ресурсів. 

 

 2. Мета і шляхи її досягнення  

Метою даної програми є забезпечення ефективного використання 

енергоресурсів на об’єктах комунальної власності громади, що в свою чергу 

надає можливість скоротити бюджетні витрати та підвищити культуру 

енергоспоживання. 

 

3. Правові аспекти 

Матеріали підготовлені та розроблені відповідно Бюджетного Кодексу 

України, статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, 

Закону України „Про енергозбереження“, Закону України „Про альтернативні 

джерела енергії “, „Про енергетичну ефективність будівель“. 

 

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

           Видатки, пов’язані з реалізацією Програми, здійснюється за рахунок 

коштів бюджету міської об’єднаної територіальної громади. Строки виконання 

Програми – впродовж 2025 року. З метою реалізації державної політики у сфері 

підвищення енергоефективності, здійснення заходів щодо зменшення 

споживання енергоресурсів, заощадженню коштів за рахунок зменшення витрат 

паливно-енергетичних ресурсів, затвердити наступні заходи відповідно до листа 

відділу капітального будівництва Березанської міської ради від 19.05.2026 № 43: 

 

Назва видатків Кошти, грн. 

Закупівля технічного обладнання (інверторів та 

акумуляторів) для сонячних електростанцій закладів 

Березанської міської ради, а саме: Центр надання 

адміністративних послуг та Управління соціальної та 

ветеранської політики. 1 950 000,00  
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5. Позиція заінтересованих органів 

Проект рішення розроблений з урахуванням забезпечення виконання 

енергоефективних заходів технічного характеру, що дасть можливість 

зменшити витрати бюджетних коштів за споживання енергоресурсів та 

створити безпечні умови перебування та навчання у комунальних закладах. 

 

6. Регіональний аспект 

Програма має екологічну ефективність, а саме знижується обсяги 

шкідливих викидів за рахунок зменшення споживання енергоресурсів. Реалізація 

даної програми дасть змогу своєчасно здійснювати вирішення та розв’язання 

пріоритетних завдань Березанської міської ради. 

 

7. Громадське обговорення 

        Не підлягає громадському обговоренню. 

 

8. Прогноз результатів 

За допомогою реалізації заходів із енергозбереження та 

енергоефективності заплановано досягнути економію використання 

енергоресурсів по об’єктам комунальних закладів на території громади. 

 

 

Начальник відділу з питань 

житлово-комунального господарства  

виконкому міської ради                                                                Рімма КИРДА                                                                      

 


